



தமிழ்நாடு வேளாண்மைப் பல்கலைக்கழகம்  
கோயம்புத்தூர் - 641 003



முனைவர். மா. ராஜவேல், Ph.D.  
மக்கள் தொடர்பு அலுவலர்  
கைப்பேசி: 94890 56730

தொலைபேசி: 0422 - 6611302  
நிகரி: 0422 - 2431821  
மின்னஞ்சல்: pro@tnau.ac.in

பெறுநர்,  
ஆசிரியர்,  
ஐயா,

தேதி: 26.06.2023

கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள செய்தி விவரத்தினை தங்களது மேலான நாளிதழில் பிரசுரிக்குமாறு அன்புடன் வேண்டுகிறேன்.

**தமிழ்நாடு வேளாண்மைப் பல்கலைக்கழகத்தில் போதைப்பொருள் உபயோகம் மற்றும் சட்டவிரோத கடத்தலுக்கு எதிரான சர்வதேச தினத்தை முன்னிட்டு விழிப்புணர்வு பேரணி**

போதைப்பொருள் உபயோகம் மற்றும் சட்டவிரோத கடத்தலுக்கு எதிரான சர்வதேச தினம் ஒவ்வொரு ஆண்டும் ஜூன் 26 அன்று கடைபிடிக்கப்படுகிறது. போதைப் பொருள் இல்லாத உலகத்தை அடைய நடவடிக்கை மற்றும் ஒத்துழைப்பை வலுப்படுத்த ஆண்டுதோறும் விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சிகள் உலகமெங்கும் நடத்தப்படுகின்றன . தமிழ்நாடு வேளாண்மைப் பல்கலைக்கழகத்தின் துணைவேந்தர் முனைவர் வெ . கீதாலட்சுமி அவர்களின் வழிகாட்டுதலின்படி, 26.06.2023 அன்று கோவை மாநகர காவல் துறையுடன் இணைந்து விழிப்புணர்வு பேரணிக்கு ஏற்பாடு செய்யப்பட்டது.

கோவையில் உள்ள பல்வேறு கல்லூரிகளைச் சேர்ந்த மாணவர்களை உள்ளடக்கிய போதையில்லா கோவைக்கான ரிலே மராத்தான் போட்டியை ஆர்.எஸ்.புரம் (மேற்கு) காவல் உதவி ஆணையர் திரு .ரவிக்குமார் ஒருங்கிணைத் தார். காலை 6:00 மணிக்கு தமிழ்நாடு வேளாண்மைப் பல்கலைக்கழகத்தின் மாணவர் நலமையத்தில் இருந்து நாட்டு நலப்பணித்திட்ட மாணவர்கள் விழிப்புணர்வு பேரணியை மாணவர்கள் நலமையத்தின் முதன்மையர் முனைவர் என் .மரகதம் கொடி அசைத்து தொடங்கி வைத்தார் . பேரணியில் போதைப் பொருள் தவிர் ப்பு மற்றும் போதைப்பொருளின் தீமைகள் தொடர்பான முழுக்கங்களை நாட்டு நலப்பணித்திட்ட மாணவர்கள் எழுப்பினர். மாணவர்களின் தொடர் பேரணி அரசு தொழில்நுட்ப கல்லூரியை அடைந்து , விழிப்புணர்வு முழுக்கங்களை எழுப்பியதுடன் போதைப் பொருள் பயன்பாடு குறித்த பதாகைகளை கையளித்தனர்.

பின்னர், அனைத்து மாணவர்களும் காவல்துறை மைதானத்தில் ஒன்று சேடி , கோவை நகரக்கொள்கை ஏற்பாடு செய்த விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சியில் கலந்து கொண்டனர் . கோவை நகர காவல்துறை ஏற்பாடு செய்த விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சியில் கலந்து கொண்டனர் . இந்த நிகழ்ச்சியில் கோவை மாவட்ட ஆட்சியர் , மாநகராட்சி ஆணையர் மற்றும் உயர்காவல்துறை அதிகாரிகள் பங்கேற்றனர். இந்த நிகழ்ச்சியில் கோவை காவல்துறை ஆணையர் முனைவர் பாலகிருஷ்ணன் மாணவர்களுக்கு போதை பொருட்கள் பயன்படுத்துவதில் உள்ள தீமைகள் குறித்து விளக்கிப் பேசினார்.

**மக்கள் தொடர்பு அலுவலர்**